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	35
	Aufgabe 52
Die 3 Namen in der Tabelle wurden falsch übernommen und lauten wie im Lehrbuch dargestellt, wie folgt: Lewin Haas / Lia Blum / Sandro Gut.
Die Abrechnung für Sandro Gut muss gemäss Lehrbuch auf dem Bruttolohn 12 500.- und auf dem versicherten Lohn von Fr. 7 500.- berechnet werden.
AHV/IV/EO 662.50, ALV 135.85 (Basis 12 350.-), BVG 600.-, NBU 98.80
Total Abzüge 1 497.15, Nettolohn 11 002.85
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Punkt 3, Neue Lösung:
„Der Satz von 1,1% gilt für den Arbeitnehmer und Arbeitgeber und wird bis zu einem Mindestlohn von Fr. 12 350.- je Monat (Fr. 148 200.-/Jahr) berechnet.“
Der zweite Satz mit dem Hinweis auf den zusätzlichen ALV-Beitrag von 0,5% entfällt, da dieser. seit dem 1.1.23 nicht mehr berechnet werden muss.
Punkt 6, Neue Lösung: 
1,1% ALV vom Höchstbetrag Fr.  148 200.- = Fr. 1 630.20
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	Aufgabe 120 Korrektur des Dividendensatzes
Auf Grund des Gewinnes sind statt 12% sogar 13% Dividenden möglich.
Deshalb ergibt sich bei b) die folgende Korrektur;
13% Dividende vom AK = 78 000 (Buchungssatz GV / Gewinnausschüttung 78 000)
Neuer Gewinnvortrag = 1000 (Wert in der SBZ)
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